



NOGOMETNI/FUDBALSKI SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE
НОГОМЕТНИ/ФУДБАЛСКИ САВЕЗ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
BOSNIA AND HERZEGOVINA FOOTBALL FEDERATION

Bulevar Meše Selimovića 95,
71000 Sarajevo Bosna i
Hercegovina
Telefon: +387 33 276 676
Fax: +387 33 444 332

www.nfsbih.ba



Na osnovu Člana 10. Stavova a) i b) Pravilnika Centra za edukaciju trenera NS/FS BiH, kao i na osnovu uvida u mali broj izdatih takmičarskih akreditacija u odnosu na stvarnu potrebu u 2019. godini, na svim nivoima takmičenja u skladu sa Pravilnikom o statusu trenera NS/FS BiH, Centar za edukaciju trenera NS/FS BiH izdaje slijedeću:

O B A V I J E S T

da će u 2020. godini, organizovati jedan kurs za sticanje nacionalnog sertifikata za trenera futsala, u skladu sa Pravilnikom Centra za edukaciju trenera NS/FS BiH. Kurs će biti realiziran kroz module u skladu sa Plnom radom Centra za edukaciju trenera koji će biti istaknut na web stranici www.nfsbih.ba početkom 2020. godine. Svi zainteresovani kandidati, dužni su dostaviti kompletnu dokumentaciju isključivo u periodu od 01.11.2019.godine do 31.12.2019. godine i to:

- Upisni list za Nacionalni certifikat za trenera futsala (preuzeti sa web stranice www.nfsbih.ba). Isti čitko ispuniti štampanim slovima sa svim traženim tačnim podacima, koji su neophodni radi daljnjeg kontakta (klubovi gdje je igrao, trenirao, adresa, e-mail, kontakt telefon...);
- Uvjerenje od kluba bilo kojeg ranga takmičenja da je kao igrač futsala nastupao ili da jer radio kao trener u futsalu najmanje jednu godinu;
- Uvjerenje, potvrdu, diplomu, svjedočanstvo ili neki drugi dokaz o završenoj srednjoj školi;
- Rodni list i uvjerenje o državljanstvu;
- Uvjerenje o stalnom mjestu prebivališta boravka (CIPS),
- Dvije fotografije dimenzija kao za ličnu/osobnu kartu.

NAPOMENA: Broj polaznika kursa za sticanje nacionalnog sertifikata trenera futsala u grupi je ograničen. Grupe će biti formirane na osnovu igračkog ranga i trenerskog iskustva kandidata. Sve informacije ćete dobiti na vaš e-mail ili telefon. Zato je vrlo važno da podatke u upisnom listu popunite čitko i štampanim slovima. Za sve nejasnoće u vezi upisa na kurs za nacionalni certifikat trenera futsala, možete se obratiti u Centar za edukaciju trenera NS/FS BiH, na telefon: +387 33 276 661 svakim radnim danom od 08:30 do 16:30 sati.

Traženu dokumentaciju dostavite u zatvorenoj koverti isključivo putem preporučene pošte na adresu: CENTRA ZA EDUKACIJU TRENERA NS/FS BIH, Bulevar Meše Selimovića 95, 71000 Sarajevo, sa naznakom „UPIS NA KURS ZA STICANJE NACIONALNOG SERTIFIKATA TRENERA FUTSALA“.

Predviđeno je da zainteresovani kandidati dostave kompletnu dokumentaciju na naznačenu adresu u vremenskom period od 01.11.2019.godine do 31.12.2019. godine. Imajući u vidu da su do sada odškolovalane 3 grupe trenera, ako se u navedeno period ne javi dovoljan broj kandidata dostava dokumenata će biti moguća sve do popune predviđenog broja od 16 do 20 polaznika.



Javna preduzeće
ELEKTROPRIVREDA BOSNE I HERCEGOVINE
d.d. - Sarajevo

